

Отчет о проделанной работе за 2018 год

Депутата Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский

Марковцевой Ольги Николаевны

В 2018 году я приняла участие во всех, кроме одного заседания Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский (очередных и внеочередных), вносила вопросы в повестку дня заседаний, поправки к рассматриваемым проектам решений, являлась председателем Бюджетно-финансовой комиссии, участвовала в заседаниях комиссии по развитию муниципального округа, в частности были рассмотрены такие вопросы как: «О подготовке вопросов к отчету главы управы», «О перечне местных праздников», в сентябре участвовала в выездном заседании комиссии, на котором ознакомилась с готовностью образовательных, социальных и досуговых учреждений, располагающихся в районе к новому учебному году. В рамках деятельности Бюджетно-финансовой комиссии вносила поправки в бюджет для наиболее рационального использования средств в районе. Принимала участие в серии культурных мероприятий для жителей района; Масленица, День города, 9 мая и других районных мероприятиях. ежемесячно проводила приём жителей.

В течение года я регулярно участвовала во встречах с жителями во дворах нашего района, организованных как нашим депутатским корпусом, так и управой района Алтуфьевский. В ходе этих встреч внимательно выслушивала наказы и пожелания жителей, старалась повлиять на скорейшее решение поднимаемых в ходе встреч вопросов. Участвовала в предварительном обсуждении и подготовки проектов решений по согласованию адресных перечней по капитальному ремонту многоквартирных домов и выполнению работ по благоустройству территорий района полностью за счет бюджета города Москвы, по различным городским программам, а так же формированию плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Алтуфьевский.

К сожалению, многие вопросы решаются не так быстро, как хотелось бы. Приходилось неоднократно обращаться в органы исполнительной власти для скорейшего и компетентного решения вопросов.

С начала лета совместно с Управой обошли почти все дворы и определили наиболее проблемные и требующие скорейшего ремонта и приведения в порядок — именно эти адреса вошли в список благоустройства на следующий год.

Большой блок работы депутата — контроль работ в рамках капремонта и текущего ремонта подъездов. Я курирую дома по 3 избирательному округу. В течение года огромное количество времени ушло на информирование жителей этих домов, поквартирный обход, проведение собраний с жителями этих домов и старшими по домам. Работа по контролю за качеством выполненных работ продолжается.

Ежеквартально осуществляла мониторинг ярмарки выходного дня по адресу: Инженерная улица, владение 1, а также решала другие вопросы отнесенные к компетенции муниципального депутата.

В 2018 году мною осуществлялся регулярный прием населения в помещении Управы района Алтуфьевский по адресу: Алтуфьевское шоссе, д.56А, каб. № 114, первый понедельник месяца (17:00-19:00), и на рабочем месте в МФЦ района Алтуфьевский в ежедневном режиме.

В течении всего периода на электронную почту поступали обращения, при личной встрече и по телефону поступали устные обращения жителей. Всего за год за помощью обратились более 120 человек. Большая часть обращений связана с решением проблем ЖКХ и социального характера. Часть обращений удалось решить в рабочем порядке, при необходимости направлялись письменные обращения. На все вопросы были получены ответы. Результаты были доведены до заявителей.

Не останавливаюсь на достигнутом: уважаемые жители, жду от вас предложений по повышению качества жизни в районе Алтуфьевский.

*Депутат Совета депутатов МО Алтуфьевский
Марковцева Ольга Николаевна*

